

# Протокол

№

гр. София, 06.10.2023 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XIII КАСАЦИОНЕН  
СЪСТАВ**, в публично заседание на 06.10.2023 г. в следния състав:

**ПРЕДСЕДАТЕЛ: Миглена Николова**

**ЧЛЕНОВЕ: Даниела Гунева**

**Младен Семов**

при участието на секретаря Александра Вълкова и при участието на  
прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер **5918** по описа за **2023**  
година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 11:05 часа, се явиха:

КАСАТОРЪТ – НАЧАЛНИК СЕКТОР В СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА  
ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ - ОТДЕЛ ПЪТНА ПОЛИЦИЯ - редовно призован, не се  
явява, не се представлява.

ОТВЕТНИКЪТ – В. К. К. - редовно призован, явява се лично, не се представлява.

СГП - редовно призована, представлява се от прокурор К..

ОТВЕТНИКЪТ - Да се даде ход на делото.

ПРОКУРОРЪТ – Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ, като намери, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в  
днешното съдебно заседание,

ОПРЕДЕЛИ:  
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА касационната жалба.

ДОКЛАДВА постъпил отговор по касационната жалба.

ОТВЕТНИКЪТ – Оспорвам касационната жалба. Поддържам отговора си. Нямам  
доказателствени искания.

ПРОКУРОРЪТ - Нямам доказателствени искания.  
СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и

ОПРЕДЕЛИ:  
ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.

ОТВЕТНИКЪТ – Моля да отхвърлите касационната жалба като неоснователна, недоказана и необоснована. Моля да оставите в сила Решението на СРС като правилно и законосъобразно, предвид представените доводи в отговора по касационната жалба. В съдебното решение Съдът е изложил ясни и непротиворечиви мотиви, на основание събраните гласни доказателства, като подробно са изложени доводи за недоказаност на изложеното в НП.

ПРОКУРОРЪТ – Решението на Съда е валидно, допустимо и правилно, поради което моля да бъде оставено в сила.

СЪДЪТ СЧЕТЕ ДЕЛОТО ЗА ИЗЯСНЕНО И ОТ ПРАВНА СТРАНА И ОБЯВИ,  
ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:07 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: